

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Τακτικής Συνεδρίασης
της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.
με αριθμό 16/15-6-2013

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 08:30

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 09:30

			ΧΡΟΝΟΣ	ΧΡΟΝΟΣ
			ΠΡΟΣΕ-	ΑΠΟΧΩ-
			ΛΕΥΣΗΣ	ΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Κουρنيώτης	παραιτηθείς Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Ζερβάκης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Νικόλαος Ιωνάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Μακέδος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ασημούλα Σταγιάννη	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Παπαναστασίου	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	ΑΠΟΝΤΕΣ :	Θεόδωρος Σεραφίδης	Παραιτηθείς Β΄ Αντιπρόεδρος	
Σπυρίδων Κοντομάρης		Μέλος		
Νικόλαος Μήλης		Μέλος		
Ιωάννης Φούρκας		Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ	Ιωάννης Θεοδωράκης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Παρασκευή Μπάτσου	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Ηλιόπουλος	Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Εισηγήσεις Διευθύνσεων
2. Ενημέρωση

Αποφ.Α1/Σ16/2013

Κάλυψη εξόδων μετακίνησης Μελών Αντιπροσωπείας

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρήστου Σπίρτζη, αποφασίζει όπως τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των Μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ κατά τις συνεδριάσεις της, τόσο αυτά που εκκρεμούν όσο και αυτά που αφορούν μελλοντικές συνεδριάσεις, να πληρωθούν από την Παγία Προκαταβολή του ΤΕΕ μέχρι την έγκριση του Προϋπολογισμού του ΤΕΕ. Ειδικότερα για τις εκκρεμούσες αντίστοιχες δαπάνες, για τις οποίες έχουν εκδοθεί οι υπ' αριθ. Β64/Σ2/2013 και Δ120/Σ12/2013 αποφάσεις της Δ.Ε. του ΤΕΕ, αντίστοιχα τροποποιούνται και αποφασίζεται τα αναφερόμενα σε αυτές να εκταμιευτούν από την Παγία Προκαταβολή του ΤΕΕ. Μετά την εκταμίευση των παραπάνω ποσών θα υποβληθούν εκ νέου στη Δ.Ε. εισηγήσεις για την σχετική αποκατάστασή της Παγίας Προκαταβολής. Επίσης τροποποιεί την υπ' αριθ.Β5/Σ34/2010 Απόφαση της Δ.Ε. και προσθέτει τον Πρόεδρο του ΤΕΕ κ. Χρήστο Σπίρτζη για την υπογραφή των σχετικών επιταγών.

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή αποφασίζει ότι ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Χρήστος Σπίρτζης, θα υπογράψει και τις σχετικές με τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των Μελών της Αντιπροσωπείας εντολές πληρωμής από την Παγία Προκαταβολή του ΤΕΕ.

Αποφ.Α2/Σ16/2013

Κατάρτιση νέων Πινάκων Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης εγγεγραμμένων στο Μητρώο ΚΕΚ, τα οποία υπέβαλαν αίτηση συμμετοχής στη δράση, με τίτλο «Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων στον παραγωγικό τομέα Β' της οικονομίας με υποχρεωτική απασχόληση» ομαδοποιημένων ανά Διοικητική Περιφέρεια.

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, λαμβάνοντας υπόψη:

α) τις με αρ. πρωτ. 2.8336/οικ 6.2001/2.4.2012 (ΑΔΑ: Β4ΩΡΛ-926) & 2.8084/οικ 6.1946/2.4.2012 (ΑΔΑ: Β4ΩΡΛ-ΧΡ6) Αποφάσεις Ένταξης των Πράξεων με κωδ. ΟΠΣ 374743 & 374744, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,

β) τη με αρ. 29518/21.6.2012 (ΑΔΑ: Β4Λ346Ψ842-2ΤΙ) απόφαση υλοποίησης των εν λόγω πράξεων με ίδια μέσα,

γ) τη με αρ. Πρωτ. ΤΕΕ 711/10.01.2013 (ΑΔΑ: ΒΕΦΣ46Ψ842-Ω4Η) 1^η Τροποποίηση της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση,

δ) την εισήγηση (αρ. πρωτ. 244/11-6-2013 - §2.1.) της προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού κ. Αικατερίνης Τραντάλη όπως συμπληρώθηκε από τον Πρόεδρο του ΤΕΕ κ. Χρ. Σπίρτζη,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει τους συμπληρωματικούς πίνακες εγγεγραμμένων ΚΕΚ στο Μητρώο ΚΕΚ (ομαδοποιημένους ανά Διοικητική Περιφέρεια), οι οποίοι περιέχονται στα Παραρτήματα του παρόντος πρακτικού.

Οι οριστικοί πίνακες των ΚΕΚ θα καταρτιστούν μετά την 21η.06.2013, ημερομηνία λήξης της υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή τους στη δράση. Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί.

Η Δ. Επιτροπή διευκρινίζει, σχετικά με την αντίρρηση της υπηρεσίας που αφορά στην έγκριση των αιτήσεων του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ Α.Ε., ότι οι αιτήσεις αυτές περιελήφθησαν στα παραπάνω παραρτήματα, αφού προηγουμένως έλαβε υπόψη της

α. την παρακάτω γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου ΤΕΕ κ. Θ. Σχινά:

«ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ

Αθήνα, 13/6/2013

Προς
τον Πρόεδρο ΤΕΕ
κ. Χρήστο Σπίρτζη

Επί του ερωτήματος, εάν είναι συμβατή με τους όρους της αρ. πρωτ. ΤΕΕ 36888/1-10-2012 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση με τίτλο: “Κατάρτιση με επιχορήγηση (Training Voucher) ανέργων στον παραγωγικό τομέα Β’ της οικονομίας με υποχρεωτική απασχόληση”, η συμμετοχή σε αυτή, ως φορέα/επιχείρηση πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης, της εταιρείας με την επωνυμία ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε, η οποία έχει αποδεχθεί σχετική πρόταση – πρόσκληση του Κ.Ε.Κ. με την επωνυμία Ι.Ε.Κ.Ε.Μ. ΤΕΕ Α.Ε., η άποψή μας είναι η ακόλουθη:

Ι. Στον όρο 5.6 με τίτλο «Πρακτική Άσκηση - Όροι υλοποίησης», προβλέπεται ότι, η πρακτική άσκηση των καταρτιζομένων είναι υποχρεωτική για όλες τις θεματικές ενότητες που προσδιορίζονται στο παράρτημα ΙΙΙ της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και κάθε Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) υποχρεούται να συμβληθεί, σε ποσοστό μεγαλύτερο ή ίσο του 50%, με επιχειρήσεις /φορείς πρακτικής άσκησης που δραστηριοποιούνται σε κλάδους οικονομικής δραστηριότητας (ΣΤΑΚΟΔ – 2008).

- «1. Εξόρυξη άνθρακα και λιγνίτη (05)
2. Άντληση αργού πετρελαίου και φυσικού αερίου (06)
3. Εξόρυξη μεταλλευμάτων (07)
4. Λοιπά ορυχεία και λατομεία (08), πλην των λατομείων αδρανών και δομικών υλικών και λατομείων μαρμάρου.
5. Υποστηρικτικές δραστηριότητες εξόρυξης (09), κατά ΣΤΑΚΟΔ-2008».

Στον ίδιο όρο (5.6), υπό στοιχείο Β, παρατίθενται σε πίνακα, οι κλάδοι οικονομικής δραστηριότητας κατά ΣΤΑΚΟΔ – 2008, στους οποίους ανά αντικείμενο κατάρτισης πρέπει να δραστηριοποιούνται οι επιχειρήσεις/φορείς.

Από τη διατύπωση του όρου 5.6, προκύπτει ότι ο φορέας/επιχείρηση, στον οποίο θα γίνει η πρακτική άσκηση, πρέπει να έχει οικονομική δραστηριότητα σε ένα ή περισσότερους κλάδους από αυτούς που αναφέρονται στον όρο αυτό.

II. Η στατιστική ταξινόμηση οικονομικών δραστηριοτήτων (ΣΤΑΚΟΔ-2008) στην Ελληνική έννομη τάξη, στηρίζεται στον κανονισμό (ΕΚ) 451/2008 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 2)3/4/2008, στόχος του οποίου, είναι η δημιουργία νέας στατιστικής ταξινόμησης προϊόντων (βλ. στοιχ. 14 προοιμίου). Στο άρθρο I παρ. 3 του κανονισμού ορίζεται ότι: «Ο παρόν κανονισμός αφορά αποκλειστικά τη χρήση της ταξινόμησης για στατιστικούς σκοπούς».

Η στατιστική ταξινόμηση μιας επιχείρησης σε κλάδο οικονομικής δραστηριότητας και η χορήγηση σε αυτή κωδικού ΣΤΑΚΟΔ για τη δραστηριότητα, ο οποίος είναι μοναδικός δεν της στερεί τη δυνατότητα άσκησης πολλαπλής οικονομικής δραστηριότητας, η οποία στατιστικά ταξινομείται σε διαφορετικό κωδικό ΣΤΑΚΟΔ.

III. Στην προκειμένη περίπτωση, η εταιρεία ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, η οποία δραστηριοποιείται στον κλάδο «Διανομή Ηλεκτρικής Ενέργειας» βάσει κωδικού ΣΤΑΚΟΔ – 2008 (35.13) και στο πλαίσιο της εν λόγω δραστηριότητας υποστηρίζει και τις δραστηριότητες εξόρυξης (κωδ. 09 κατά ΣΤΑΚΟΔ – 2008), είναι συμβατή για την πρακτική άσκηση σύμφωνα με τον όρο 5.6 της πρόσκλησης αφού ο κλάδος δραστηριότητας «Υποστηρικτικές δραστηριότητες εξόρυξης» (κωδ. 09) περιλαμβάνεται στην πρόσκληση.

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΕ

Θεόδωρος Σχινάς »

β. την παρακάτω εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη:

«Στο θέμα 2.1 των ΚΕΚ διατυπώνω τη διαφωνία μου με την εισήγηση της Υπηρεσίας και εισηγούμαι τη συμμετοχή του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ με το παρακάτω σκεπτικό:

Η Διοικούσα Επιτροπή να εγκρίνει τη συμμετοχή του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ στη δράση "κατάρτιση με επιχορήγηση ανέργων στον τομέα Β' της οικονομίας με υποχρεωτική απασχόληση" καθόσον οι επιχειρήσεις/ φορείς του ιδιωτικού ή δημόσιου τομέα, των οποίων έχει καταθέσει σχετικές δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής στη δράση για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης και τη διάθεση θέσεων απασχόλησης, πληρούν τις προϋποθέσεις που προδιαγράφονται στην πρόσκληση προκήρυξης ενδιαφέροντος για το πρόγραμμα.

Διευκρινίζεται ότι η αναφορά στην ταξινόμηση κατά ΣΤΑΚΟΔ 2008 στην παράγραφο 5.6 αφορά την οικονομική δραστηριότητα με την οποία ασχολείται μία επιχείρηση/ φορέας και όχι την ένταξη στη συγκεκριμένη κατηγορία με την οποία κατατάσσεται στην ταξινόμηση κατά την ΕΣΥΕ. Όπως η ίδια η ΕΣΥΕ διευκρινίζει, αυτή αποδίδει έναν μοναδιαίο ΣΤΑΚΟΔ σε κάθε επιχείρηση/φορέα αποκλειστικά για δικούς της λόγους ταξινόμησης, ο οποίος αντιστοιχεί στη δραστηριότητα με το μεγαλύτερο μερίδιο προστιθέμενης αξίας. Κατά την ΕΣΥΕ η συνήθης περίπτωση είναι οι επιχειρήσεις/ φορείς να ασχολούνται με περισσότερες από μία οικονομικές δραστηριότητες, κάθε μία των οποίων μπορεί να έχει σημαντικό μερίδιο προστιθέμενης αξίας. Εάν μια επιχείρηση/ φορέας δραστηριοποιείται, όπως προκύπτει από τη δήλωση της, σε οικονομική δραστηριότητα η οποία αντιστοιχεί σε ΣΤΑΚΟΔ που προβλέπει η προκήρυξη, είτε αυτός είναι ο ΣΤΑΚΟΔ που έχει κατά την ΕΣΥΕ, είτε όχι, πληροί τις προϋποθέσεις της προκήρυξης.

Όσον αφορά τον ΚΑΔ που έχει στην εφορία, αυτός δεν σχετίζεται με τον ΣΤΑΚΟΔ στον οποίο αναφέρεται η προκήρυξη γενικά, ειδικότερα για τους ίδιους λόγους που παραπάνω επεξηγήθηκαν, ότι δηλαδή η προκήρυξη αναφέρεται σε ΣΤΑΚΟΔ οικονομικής δραστηριότητας και όχι σε ΣΤΑΚΟΔ επιχείρησης/ φορέα, και για τον επιπλέον λόγο, ότι μπορεί μία δραστηριότητα να κατατάσσεται σε περισσότερους από έναν ΚΑΔ, όμως φορολογικά η επιχείρηση/φορέας θα φορολογηθεί σε έναν ΚΑΔ».

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Απόφ.Α3/Σ16/2013 Προμήθεια τριών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών οι οποίοι θα αντικαταστήσουν ήδη υπάρχοντες, λόγω προβλημάτων Hardware.

Η Διοικούσα Επιτροπή μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 244/11-6-2013-§2.2) της προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού κ. Αικατερίνης Τραντάληκαι λαμβάνοντας υπόψη τις φθορές Η/Υ υπαλλήλων του ΤΕΕ, μη επισκευάσιμες, αποφασίζει την προμήθεια τριών (3) Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (1 για το Τμήμα Προμηθειών και 2 για το Τμήμα Εσόδων εκ των οποίων ο ένας θα τοποθετηθεί στο Ταμείο) , οι οποίοι θα αντικαταστήσουν ήδη υπάρχοντες, λόγω προβλημάτων Hardware.

Προδιαγραφές: Intel Corei7 (3.5 Ghz), RAM 8GB DDR3, VGA Nvidia, Hdd 256GB SSD, DVDRW, Microsoft Windows Professional, Microsoft Office.

Προϋπολογιζόμενη δαπάνη 3.000 € πλέον Φ.Π.Α.

Απόφ.Α4/Σ16/2013 Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός για την ανάθεση των υπηρεσιών αποδελτίωσης των δημοσιευμάτων του Τύπου σε ηλεκτρονική μορφή και της συλλογής των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών αναφορών

Η Διοικούσα Επιτροπή, σε συνέχεια της υπ' αρ. Α3/Σ1/2013 απόφασής της για την Προκήρυξη του Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την ανάθεση των υπηρεσιών αποδελτίωσης των δημοσιευμάτων του Τύπου σε ηλεκτρονική μορφή και της συλλογής των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών αναφορών και λαμβάνοντας υπ' όψιν:

1. την υπ' αρ. Πρωτ. 4875/28-2-2013 Διακήρυξη του ως άνω διαγωνισμού
2. την υπ' αρ. Α9/Σ9/2013 απόφαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ για την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών
3. το 2^ο πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών, σύμφωνα με το οποίο οι προσφερόμενες τιμές είναι οι παρακάτω:

Πίνακας οικονομικών προσφορών

ΕΤΑΙΡΕΙΑ	Προσφερόμενη τιμή χωρίς ΦΠΑ	Προσφερόμενη τιμή με ΦΠΑ 23%
ΑΡΓΟΣ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 1911	16.000,00 €	19.680,00 €

A. Παπαδόπουλος & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ	9.590,00 €	11.795,00 €
Clip News A.E.	14.400,00 €	17.712,00 €

4. το 3^ο Πρακτικό της ως άνω Επιτροπής, σύμφωνα με το οποίο τα δικαιολογητικά που προσκόμισε η υποψήφια Ανάδοχος και αυτά που αναζήτησε αυτεπάγγελτα η Υπηρεσία του ΤΕΕ είναι πλήρη και νόμιμα

5. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 244/11-6-2013 - §3.1) της προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Ι. Γιαλκέτση,

α π ο φ α σ ί ζ ε ι

την κατακύρωση του ως άνω διαγωνισμού στην εταιρεία «Α. Παπαδόπουλος και ΣΙΑ Ο.Ε.» στην τιμή των 9.590,00 € άνευ ΦΠΑ. Επικυρώνεται αυθημερόν.

Απόφ.Α5/Σ16/2013

Δημιουργία δεύτερης εισόδου στον υπαίθριο χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων στο οικόπεδο του ΤΕΕ στο Μαρούσι

1. Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 244/11-6-2013 - §3.2) της προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Ι. Γιαλκέτση, αποφασίζει την ανάθεση της δημιουργίας δεύτερης εισόδου στον υπαίθριο χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων στο οικόπεδο του ΤΕΕ στο Μαρούσι, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 8.100,00 € πλέον Φ.Π.Α. στην εταιρεία URBANICA A.E. Η ανάθεση αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού (τερματικό εισόδου, μπαριέρα ελέγχου κυκλοφορίας και κάμερα αναγνώρισης πινακίδας).

Η δημιουργία της δεύτερης αυτής εισόδου κρίνεται απαραίτητη αφ' ενός για να μπορεί να λειτουργήσει ο σταθμός αυτοκινήτων σε περίπτωση βλάβης ή καταστροφής της υφιστάμενης εισόδου και αφ' ετέρου για την καλύτερη διαχείριση των θέσεων στάθμευσης των μονίμων πελατών.

Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί.

Η Ασ. Σταγιάννη, Μέλος Δ.Ε. ψηφίζει ΛΕΥΚΟ.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ. Α6/Σ16/2013 Παράταση της σύμβασης με αρ. Πρωτ. 32648/25-7-2012 για την ανάθεση των υπηρεσιών καθαρισμού των εγκαταστάσεων του ΤΕΕ στην Αθήνα
 Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 244/11-6-2013 - §3.3) της προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Ι. Γιαλκέτση, της Υπηρεσίας και έχοντας υπ' όψιν:

- την υπ' αρ. Πρωτ. 7661/23-2-2012 Διακήρυξη του διαγωνισμού για την ανάθεση των υπηρεσιών καθαρισμού των εγκαταστάσεων του ΤΕΕ στην Αθήνα, η οποία ορίζει ότι η σύμβαση με τον Ανάδοχο θα έχει διάρκεια ενός (1) έτους με δυνατότητα παράτασης έξι (6) μηνών
- την υπ' αρ. Πρωτ. 32648/25-7-2012 σύμβαση για την ανάθεση των υπηρεσιών καθαρισμού των εγκαταστάσεων του ΤΕΕ στην Αθήνα, μεταξύ ΤΕΕ και εταιρείας «Α. ΕΥΘΥΜΙΟΥ – Ι. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ο.Ε.» η οποία μετατράπηκε σε Ανώνυμη Εταιρεία με επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με δ.τ. “ΕΛΕΚΤ Α.Ε.”

αποφασίζει

την παράταση της υπ' αρ. Πρωτ. 32648/25-7-2012 σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και εταιρείας «ΕΛΕΚΤ Α.Ε.» για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, από 01.07.2013 έως 30.09.2013, με τους ίδιους όρους.
 Επικυρώνεται αυθημερόν.

Απόφ. Α7/Σ16/2013 Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός για την ανάθεση ανάπτυξης συστήματος διαχείρισης και διενέργειας εξετάσεων Ενεργειακών Επιθεωρητών (Αρ. Πρωτ. Διακήρυξης 10140/13-5-2013)
 Η Διοικούσα Επιτροπή, σε συνέχεια της υπ' αρ. Α291/Σ9/2013 απόφασής της για την Προκήρυξη του Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την ανάθεση ανάπτυξης συστήματος διαχείρισης και διενέργειας εξετάσεων Ενεργειακών Επιθεωρητών και λαμβάνοντας υπ' όψιν:

1. την υπ' αρ. Πρωτ. 10140/13-5-2013 Διακήρυξη του ως άνω διαγωνισμού
2. το Πρακτικό 1 της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού, σύμφωνα με το οποίο :

«...Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί 2 προσφορές από τους:

1. Βολογιαννίδης Αβράμης και ΣΙΑ ΟΕ - Datascouting και
2. Αρκουμάνης Κων/νος, Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός και Μηχ/κός Η/Υ.....

.....Ως προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι είναι πλήρη και συμφωνούν με τους όρους της Διακήρυξης.....

Ως προς την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών.....Οι απαιτούμενες τεχνολογίες για την εμπειρία και την υλοποίηση του έργου πρέπει, σύμφωνα

με τη Διακήρυξη, να βασίζονται απολύτως στις υπάρχουσες υποδομές του ΤΕΕ και στα προϊόντα που χρησιμοποιούνται”

Κατά τον έλεγχο της Επιτροπής του καταλόγου με τα έργα του κάθε συμμετέχοντα προκύπτουν τα εξής:

“...1. *Datascouting* - Βολογιαννίδης Αβράμης και ΣΙΑ ΟΕ

Τα αναφερόμενα έργα έχουν γενική αρχιτεκτονική 3-tier και χρησιμοποιούν τεχνολογίες Java. Χρησιμοποιείται βάση δεδομένων Oracle και Oracle Weblogic αλλά δεν αναφέρεται η ζητούμενη εμπειρία σε Jdeveloper, ADF, ORACLE infrastructure και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά ασφαλείας του RDBMS (πχ VPD). Επιπλέον, τα προϊόντα απευθύνονται μεν σε χρήστες με διάφορους ρόλους, αλλά ο κύριος όγκος χρηστών είναι με δικαιώματα ανάγνωσης περιεχομένου. Αντίθετα, οι ζητούμενες στη Διακήρυξη εφαρμογές του ΤΕΕ απαιτούν κυρίως καταχώρηση στοιχείων και επομένως η εμπειρία της εταιρείας δεν καλύπτει το θέμα της απρόσκοπτης εγκατάστασης και κλιμάκωσης στις υπάρχουσες υποδομές του ΤΕΕ. Για τους παραπάνω λόγους η τεχνική προσφορά της εταιρίας δεν εκπληρώνει τους όρους της Διακήρυξης.

2. Αρκουμάνης Κων/νος, Ηλεκτρολόγος Μηχ. και Μηχ. Η/Υ

Τα 4 αναφερόμενα στον πίνακα έργα (υλοποίηση από το 2006 έως και 2012) αφορούν έργα τα οποία έχουν δημιουργηθεί και λειτουργούν σε υποδομές του ΤΕΕ και καλύπτουν τις προδιαγραφές της Διακήρυξης.

...Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ την απόρριψη της τεχνικής προσφοράς της εταιρίας με αύξοντα αριθμό 1: Βολογιαννίδης Αβράμης και ΣΙΑ ΟΕ – *Datascouting*, την αποδοχή της τεχνικής προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου με αύξοντα αριθμό 2: Αρκουμάνης Κων/νος, Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός και Μηχ/κός Η/Υ και τη συνέχιση του διαγωνισμού με το άνοιγμα της οικονομικής του προσφοράς....”

3. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 244/11-6-2013 - §3.4) της παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Ι. Γιαλκέτση,

α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α) την αποδοχή και έγκριση του 1^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού

β) τη συνέχιση του διαγωνισμού με την αποσφράγιση και αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του κ. Αρκουμάνη Κων/νου, Ηλεκτρολόγου Μηχ. και Μηχ. Η/Υ.

Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Απόφ.Α8/Σ16/2013 Συμμετοχή του ΤΕΕ στο Πρόγραμμα LIFE: ECOLAND

Η Δ. Επιτροπή μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, αποφασίζει τη συμμετοχή του ΤΕΕ στο Πρόγραμμα LIFE: ECOLAND (Πράσινος στρατηγικός σχεδιασμός για την αξιοποίηση βιομάζας από εκτάσεις του Δημοσίου για παραγωγή ενέργειας) και ειδικότερα στην πιλοτική εφαρμογή πράσινης διαδικασίας αξιοποίησης ανεκμετάλλευτων εκτάσεων.

Η εφαρμογή αυτή έχει σαν στόχο την ανάπτυξη ενός πράσινου πιλοτικού μοντέλου ενεργειακής αξιοποίησης του οργανικού φορτίου (καλλιέργειες και δάση) ανεκμετάλλευτων εκτάσεων του Δημοσίου σε συνέργεια με την αξιοποίηση των οργανικών αποβλήτων από κτηνοτροφικές μονάδες.

Ο κύριος στόχος είναι η δημιουργία ενός μοντέλου έτσι ώστε να αξιοποιηθεί η βιομάζα από ανεκμετάλλευτες εκτάσεις με τον καλύτερο δυνατό τρόπο από πλευράς περιβαλλοντικής διαχείρισης. Το μοντέλο αυτό θα είναι δυνατό να εφαρμοστεί και σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες το οποίο θα στηρίζεται στην συνεργασία δημόσιων και ιδιωτικών φορέων.

Το έργο θα περιλαμβάνει σειρά ενεργειών με πιλοτικό χαρακτήρα:

- Την πραγματοποίηση πιλοτικής εφαρμογής στο εργαστήριο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου με μίγματα οργανικού φορτίου τα οποία θα στηρίζονται στα δεδομένα διαθέσιμης βιομάζας στην περιοχή έτσι ώστε να προσδιοριστεί η ενεργειακή απόδοση του παραγόμενου βιοαερίου αλλά και τα χαρακτηριστικά του λιπάσματος, στοιχεία απαραίτητα για την πραγματοποίηση εναλλακτικών σεναρίων.
- Την πραγματοποίηση συναντήσεων με όλους του stakeholders στην περιοχή όπως μηχανικοί, καλλιεργητές, κτηνοτρόφοι και μονάδες τροφίμων, επενδυτές εμπλεκόμενοι στην αξιοποίηση μονάδων, κάτοικοι, τοπική και περιφερειακή αυτοδιοίκηση κλπ. έτσι ώστε να είναι δυνατή η ανάλυση των απόψεων, σκέψεων και της συμπεριφοράς όλων των εμπλεκόμενων φορέων για να βρεθούν αποδεκτές λύσεις για την αξιοποίηση της βιομάζας από όλους.
- Την ανάπτυξη μεθοδολογίας για την επιλογή βέλτιστων λύσεων.
- Την πραγματοποίηση ανάλυσης κύκλου ζωής διαφορετικών σεναρίων αξιοποίησης του οργανικού φορτίου από τις ανεκμετάλλευτες εκτάσεις με στόχο τον προσδιορισμό των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από την αξιοποίηση της βιομάζας σε όλα τα στάδια από την καλλιέργεια ή το δάσος έως την απόθεση του λιπάσματος και την παραγωγή ενέργειας.

Με βάση όλα τα παραπάνω το έργο θα περιλαμβάνει την ανάπτυξη πράσινων προδιαγραφών και κατευθυντήριων οδηγιών για όλα τα στάδια του κύκλου ζωής της βιομάζας που θα απευθύνονται σε:

— αγρότες και διαχειριστές των δασών

- επενδυτές στο βιοαέριο
- μηχανικούς που ασχολούνται με ΑΠΕ /βιοαέριο

Το έργο θα περιλαμβάνει ενέργειες διάχυσης πληροφόρησης και ενημέρωσης :

- Σεμινάρια για την εκπαίδευση μηχανικών και άλλων εμπλεκόμενων φορέων σε θέματα μονάδων βιοαερίου
 - workshops με όλα τα εμπλεκόμενα μέρη με στόχο την προώθηση συνεργασιών ιδιωτικών και δημόσιων φορέων για την ενεργειακή αξιοποίηση της βιομάζας.
 - 2 ημερίδες (Θεσσαλονίκη – Κομοτηνή) για την διάχυση των αποτελεσμάτων με στόχο την υπέρβαση όλων των εμποδίων στην προώθηση της αξιοποίησης βιομάζας
- Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί.

Αποφ.Α9/Σ16/2013 Έγκριση αιτήσεων συμμετοχής στις εξετάσεις χορήγησης Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος, Διπλωματούχων Μηχανικών Πολυτεχνικών Σχολών Εσωτερικού και Ισοτίμων Σχολών Εξωτερικού, ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΥΠΗΚΟΩΝ για την εξεταστική περίοδο, Ιουνίου 2013.

Η Δ. Επιτροπή μετά από εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, εγκρίνει τη συμμετοχή των παρακάτω αλλοδαπών υπηκόων στις εξετάσεις για την άδεια άσκησης επαγγέλματος:

1. ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΚΕΛΙΡΗΣ
2. ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΘΡΑΙΩΤΗΣ
3. GOSPODARU IULIA – ANA - DANIELA
4. SILVIA CARDILE
5. PAVLOS MPALAMPANIS
6. VON TRAPP PETER JOEL
7. LELAJ INDRIT

Αποφ.Α10/Σ16/2013 Αντιμετώπιση ειδικών περιπτώσεων αποφάσεων του ΔΟΑΤΑΠ για Διπλωματούχους Πολυτεχνικών Σχολών του Εξωτερικού για την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2013.

Η Δ. Επιτροπή μετά από εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, εγκρίνει τη συμμετοχή των παρακάτω αποφοίτων πολυτεχνικών σχολών του εξωτερικού στις εξετάσεις για τη χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος, που αφορούν ειδικές περιπτώσεις αποφάσεων του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ)
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2013) ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α**

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
1	ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΑΚΟΦΤΣΗΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ</i>	ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ,ΑΣΤΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ	Bsc : UNIVERSITY OF NEWCASTLE UPON TYNE Msc : UNIVERSITY OF NEWCASTLE UPON TYNE
2	ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΔΗΜΑΚΗΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ</i>	ΟΔΟΠΟΙΑ Ι, ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ	Bsc : UNIVERSITY OF BRADFORD Msc : UNIVERSITY OF BRADFORD
3	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ - ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΚΙΤΣΟΥ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ</i>	ΟΔΟΠΟΙΑ Ι, ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ,ΑΣΤΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ	Bsc :THE UNIVERSITY OF NOTTINGHAM Msc:THE UNIVERSITY OF NOTTINGHAM
4	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ</i>	ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ, ΑΣΤΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ, ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ	Bsc : UNIVERSITY OF EAST LONDON Msc : UNIVERSITY OF EAST LONDON
5	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΛΟΜΒΟΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ</i>	ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΟΔΟΠΟΙΑ Ι, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ	Bsc : UNIVERSITY OF EDINBURGH Msc : EDINBURGH NAPIER UNIV.

6	ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΗΘΕΙΣ ΜΗ ΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ	ΣΙΔΗΡΟΠΑΓΕΣ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ, ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ, ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΙΙ, ΑΣΤΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ, ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΘΕΜΕΛΕΙΩΣΕΙΣ, ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ, 2 ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ	Bsc : HERIOT-WATT UNIVERSITY Msc : NAPIER UNIVERSITY
7	ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΟΥΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ, ΑΣΤΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ	Bsc : THE CITY UNIVERSITY Msc : UNIVERSITY OF MANCHESTER
8	ΤΣΙΦΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΟΔΟΠΟΙΑ Ι, ΟΔΟΠΟΙΑ ΙΙ	Msc : UNIVERSITY OF LEEDS

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ)
ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2013) ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α**

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
1	ΣΙΑΠΑΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ	ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ Α, ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ Β, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ	Msc : UNIVERSITY OF SUSSEX
2	ΤΟΣΟΥΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ, ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΕΛΕΓΧΟ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ Β, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Ι, ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ, ΘΕΩΡΙΑ ΔΙΚΤΥΩΝ, ΛΟΓΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ	Bsc : UNIVERSITY OF SURREY Msc : UNIVERSITY OF PORTSMOUTH

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ
(ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ) ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2013) ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α**

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
1	ΓΑΡΑΝΤΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΕΣ ΙΙ, ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ Ι, ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΜΗΧΑΝΩΝ, ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ ΙΙ	Bsc : ASTON UNIVERSITY Msc : UNIVERSITY OF SHEFFIELD
2	ΚΑΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	ΑΤΜΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ Ι, ΘΕΡΜΙΚΕΣ ΣΤΡΟΒΙΛΟΜΗΧΑΝΕΣ, ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ Ι, ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ Ι	DIPLOMA : ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΟΦΙΑΣ
3	ΤΡΩΓΑΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ	ΑΤΜΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ Ι, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ Ι, ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ Ι, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ	Bsc : COVENTRY UNIVERSITY COVENTRY UNIVERSITY Msc :

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ
(ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ)
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2013) ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α**

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
1	ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ</i>	ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΔΟΜΕΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΩΝ, ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ VLSI, ΘΕΩΡΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ΟΝΤΟΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ (O++)	Bsc : DE MONTFORT UNIVERSITY LOUGHBOROUGH UNIVERSITY

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ
(ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ) ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2013) ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α**

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	<i>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ</i>	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
1	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΑΥΠΗΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	<i>ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ</i>	ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ & ΑΞΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΟΙΟΥ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΟΙΟΥ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΠΛΟΙΟΥ	Bsc :UNIVERSITY OF NEWCASTLE UPON TYNE Msc :UNIVERSITY OF NEWCASTLE UPON TYNE

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ)
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2013) ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β**

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
1	ΤΣΑΜΠΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΟΣ	ΓΕΩΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ		ΔΙΠΛΟΜΑ : ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΕΤΑΛΛΕΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ "ΑΓ. ΙΒΑΝ ΡΙΛΣΚΙ" ΣΟΦΙΑ

Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ

ΑΝΤ. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Στο πρακτικό συνεδρίασης της
Δ.Ε. του ΤΕΕ Νο 16/15-6-2013

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Στο πρακτικό συνεδρίασης της
Δ.Ε. του ΤΕΕ Νο 16/15-6-2013